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BIULETYN INFORMACYJNY 
INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA 

 

W niedzielę 25.05.2025 r. o godz. 1100  w Szczawnie Zdroju, przy ul. Sienkiewicza 40, odbyło się 

spotkanie Intergrupy AA Wałbrzyska. W spotkaniu uczestniczyło 25 osób, w tym 19 osób uprawnionych 

do udziału w głosowaniach. Przed spotkaniem odbyły się warsztaty, podczas których o swoich służbach 

opowiedzieli  Mariusz – kolporter IG Wałbrzyska oraz Monika – Sekretarz/łącznik ds. internetu IG 

Wałbrzyska. Kolejne spotkanie intergrupy odbędzie się 29.06.2025 r.  o godz. 11.00  w Szczawnie Zdroju. 

Na godz. 9.30 zaplanowano warsztaty z XII Tradycji AA. 
 

PROGRAM SPOTKANIA INTERGRUPY: 
Modlitwa, przywitanie i przedstawienie się uczestników,  prezentacje Grup AA, relacje służb, przerwa, 

dyskusje i wnioski. 
 

 LISTA SŁUŻEBNYCH INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA 

RZECZNIK                                       Krzysztof               Z-ca KOLPORTERA                                WAKAT 
Z-ca RZECZNIKA                            Katarzyna                         REPREZENTANT DO REGIONU            Krzysztof   
SKARBNIK                              Janusz                               ŁĄCZNIK AŚ ŚWIDNICA                        Tomasz  
Z-ca SKARBNIKA                            Kazik                     ŁĄCZNIK ZK KŁODZKO                           Grzegorz    
SEKRETARZ/ŁĄCZNIK INT.            Monika               ŁĄCZNIK Zespołu IP                               Radek         
Z-ca SEKRETARZA/ŁĄCZNIKA      WAKAT              Zastępca Łącznika Zespołu IP                 Stefan                                   

KOLPORTER                         Mariusz                          Zastępca Reprezentanta do Regionu      Tatiana                                               
         
Dane kontaktowe:  sekretarz/łącznik ds. internetu  Intergrupy AA Wałbrzyskiej  - 509 444 640 
 

Służba jest nieodłączną częścią zdrowienia na Programie AA i jednym z Trzech Legatów. Podczas każdego 

mityngu widzimy trójkąt, jeden z symboli AA, z napisanymi na jego bokach słowami: Zdrowienie, Jedność, 

Służba. Praktykujący Anonimowi Alkoholicy zachowują wszystkie te obszary trzeźwienia. Oddaj Wspólnocie 

to, co na początku swojego trzeźwienia otrzymałeś. Pamiętaj, że radość trzeźwienia to wielki skarb, jeśli się 

nim nie podzielisz z innymi, stracisz go.   
 

PREZENTACJE GRUP 

Tęcza Szczawno Zdrój. Grupa spotyka się w każdą środę o godzinie 17.00 zgodnie z przyjętym 

przez grupę scenariuszem pierwszy mityng w miesiącu jest otwarty, drugi jest mityngiem 

spikerskim, czwarty mityng jest mityngiem Wielkiej Księgi. Na mityngach regularnie było 

kilkanaście osób. Maj był miesiącem rocznicowym kilku członków grupy i na mityngach 

świętowaliśmy rocznice: Sławomir 21 lat, Jarek 20 lat, Staszek 17 lat, Piotrek 13 lat. 

W związku z rocznicami jako spiker podzielił się swoim doświadczeniem Staszek. 
 

Wsparcie Szczawno Zdrój.  Grupa pracuje w oparciu o Program 12 Kroków AA i 12 Tradycji 

AA.  Frekwencja wynosi od 12 do 16 osób. Stałym elementem każdego mityngu jest tzw. rundka, 

podczas której uczestnicy dzielą się swoimi doświadczeniami z trzeźwienia.  W maju 11 rocznicę 



swojej trzeźwości obchodził nasz kolega Darek oraz 27 rocznicę trzeźwości obchodziła nasza 

koleżanka Ewa. 
 

Nie Jesteś Sam Ścinawka Górna.  Mityngi odbywają się w każdy piątek o godzinie 17:30. 
Trzon Grupy to 6 osób. Służby są obsadzone oprócz służby skarbnika. Jest wakat. Pracujemy na 

Programie 12 Kroków i 12 Tradycji AA, czytając Wielką Księgę, słuchając spikerów którzy dzielą 

się siłą i nadzieją w temacie 12 Kroków i 12 Tradycji AA.   W tym miesiącu spikerami byli Jola z 

Grupy AA ,,Nie Jesteś Sam" Ścinawka Górna ,oraz Marta z Grupy AA ,,Dom" Kłodzko.  Grupa 

niesie posłanie do ZK w Kłodzku przekazując Program 12 Kroków, zaopatrując potrzebujących w 

literaturę AA. W ramach informacji publicznej raz w miesiącu ukazuje się ogłoszenie naszego 

plakatu w Gazecie Noworudzkiej. W grupie są osoby gotowe przekazać program 12 Kroków AA. 

Potwierdzamy uczestnictwo w mityngu pieczątką osobom zainteresowanym. 
 

Krokus Strzegom.  Grupa spotyka się w każdą środę o godz. 17.00 w Domu Parafialnym przy Bazylice 

Mniejszej.  W pierwszą środę miesiąca odbywa się mityng spikerski. Grupa pracuje   w oparciu o Program 

12 Kroków i 12 Tradycji AA. Raz w miesiącu czytamy Wielką Księgę. Frekwencja na mityngach wynosi 

średnio od 10 do 15 osób. 
 

Bolko z Bolkowa.   Spotykamy się w każdy piątek o godzinie 17:00 w Domu Kultury w Bolkowie. 
Mityng bez przerwy trwa 1,5 godziny, czytamy „Codzienne refleksje", „Jak to widzi Bill" i fragment książki 

„ Anonimowi Alkoholicy". Dzielimy się swoim doświadczenie odnosząc się do przeczytanych fragmentów. 
W pierwszy mityng miesiąca mamy spikera. W czerwcu podzieli się swoim doświadczeniem Wiesław z 

Grupy AA  „ Ametyst" z Kamiennej Góry.  Przychodzą nowi, są sponsorzy . Niesiemy też posłanie w formie 

ulotek i wizytówek do biblioteki, ośrodka zdrowia, aptek, MOPS- u, Urzędu Miasta. 
 

Nadzieja Wałbrzych. Grupa aktywna. W maju br. ze względu na ustanowienie w miejscu 

spotkań lokalu wyborczego, nie odbyły się dwa mityngi:  16.05. i  30.05.  Miejsce i dzień spotkań 

nie uległy zmianie. Każdy piątek w miesiącu godz. 17.00.  Pierwszy mityng w miesiącu planowany 

jako spikerski . Ostatni piątek miesiąca mityng otwarty (tradycji). Grupa pracuje na 12 Krokach              

i 12 Tradycjach AA. W dalszym ciągu na drugim i czwartym mityngu w miesiącu czytana jest 

przez wszystkich chętnych uczestników spotkania Wielka Księga z możliwością odnoszenia się 

do usłyszanego fragmentu tekstu. Frekwencja nie ulega większym wahaniom  Na każdym mityngu 

obecnych jest kilkanaście osób. Wszystkie służby obsadzone, choć nie wszyscy pełniący służbę 

aktywni. Niestety brakuje osób, które uczestniczą w mityngu po raz pierwszy.   

 

Na Palestynie Wałbrzych. Grupa spotyka się co wtorek o godzinie 18,00 w Wałbrzychu przy 

ulicy Św. Józefa 1.  Wszystkie mityngi są otwarte, pracujemy na Wielkiej Księdze oraz 12 Krokach 

i 12 Tradycjach AA.   W mityngach bierze udział 30-45 osób, trzon grupy stanowi 40 osób.  Na 

mityngi przychodzą nowicjusze,  którzy zostają zaopiekowani i otrzymują od nas pakiet 

nowicjusza.  Wszystkie służby są obsadzone, na każdy mityng zapraszany jest spiker. W mityngu 

biorą udział osoby gotowe pełnić służbę sponsora i przeprowadzić nowicjusza przez 

program.  Grupa niesie posłanie do noclegowni przy ul. Beethovena 24a w Wałbrzychu a także do 

szpitala psychiatrycznego na oddział detoksykacji w Wałbrzychu. Potwierdzamy uczestnictwo 

pieczątką 

 

 
 



Sudecka Świebodzice. Grupa spotyka się w każdy wtorek o godz. 17 przy ul. Parkowej 4. 

Mityng trwa 120 min z przerwą po pierwszej godzinie.  Grupa pracuje na Wielkiej Księdze i w 

oparciu o Program 12 Kroków AA.  W każdy drugi wtorek miesiąca odbywa się  mityng spikerski.  

Na spotkania grupy przychodzi od  około 6 do 15 osób.  Nowicjusze otrzymują tzw.  „pakiet dla 

nowicjusza”. 

 

Jutrznia Kamienna Góra. Grupa spotyka się w poniedziałki i czwartki o godzinie 18.00. 

Mityngi trwają do 90-ciu minut.  Pierwszy mityng w miesiącu jest mityngiem zdroju, a ostatni 

poniedziałek to mityng tradycji.  Odbywa się również mityng na podstawie historii z Wielkiej 

Księgi. W ostatni czwartek prowadzony jest otwarty mityng spikerski.  W maju swoim 

doświadczeniem podzieliła się z  nami Teresa z Grupy AA Bolko z Bolkowa.  Dbamy o „czystość 

stolika” systematycznie uzupełnianą literaturą AA przez kolportera.  Potwierdzamy uczestnictwo 

podbijając pieczątki osobom zainteresowanym.  Niesiemy posłanie do poradni uzależnień na ul. 

Mickiewicza w Kamiennej Górze. Grupa pracuje na 12 Krokach i 12 Tradycjach AA.   

 

Pierwszy Krok  Czarny Bór.  Spotykamy się  co sobotę o godz. 16.00  w CLU w Czarnym 

Borze. Wszystkie mityngi są otwarte i w związku z tym, w naszych mityngach uczestniczą także 

osoby z innymi uzależnieniami, które przebywają obecnie na terapii w Czarnym Borze. W ostatnią 

sobotę miesiąca jest zawsze mityng spikerski. Coraz więcej kobiet uczestniczy w mityngach i w 

związku z tym staramy się zapraszać jako spikerów kobiety, bo naprawdę warto posłuchać ich 

doświadczeń. Efektywnie funkcjonuje kolportaż literatury AA. Nasz stolik kolportera jest „czysty” 

tzn. jest na nim tylko literatura AA. Czasem tematem mityngu jest temat zadania, które ma 

uczestnik terapii. Ostatnio dzieliliśmy się doświadczeniem w temacie - „jakie mamy korzyści z 

trzeźwienia”. Gdy się taki pojawia to prosimy, aby wolontariusze zabierali głos, bo to ośmiela 

nowicjuszy do zabierania głosu i wypowiedzi. Serdecznie zapraszamy wszystkich chętnych, aby 

nas odwiedzali i wspierali uczestników terapii swoim doświadczeniem, siłą i nadzieją. 
 

Tu i Teraz Świdnica.  Spotykamy się w Świdnicy co tydzień w środy o godzinie osiemnastej na 

otwartych mityngach trwających 90 min. Pracujemy na programie 12 kroków i 12 tradycji  czytamy Wielką 

Księgę. Dwa mityngi w miesiącu są spikerskie. W maju swoim doświadczeniem, siłą, nadzieją i pracą z 

programem podzielili się Mariusz ze Świdnicy i Ilona z Wałbrzycha. Co tydzień w spotkaniu uczestniczy 

około 15 osób. Czasami pojawiają się nowicjusze. Na grupie są Sponsorzy gotowi do przekazania programu 

12 Kroków AA. Zawsze rozkładana i dostępna jest literatura AA, dla nowicjuszy specjalne pakiety startowe 

i potrzebne wsparcie. Na dzień obecny nie mamy rzecznika, pozostałe służby są osadzone. Niesiemy 

posłanie w Areszcie śledczym w Świdnicy, pomagamy dotrzeć na mityng osobom z noclegowni 

św Alberta. Wspólnie z Grupą „U Bila i Boba” zaplanowano niesienie posłania w organizacjach i 

urzędach w gminie, rozwieszanie plakatów, ulotek i wizytówek.  
 
U Billa i Boba Świdnica.  Mityngi odbywają się w  każdy poniedziałek, o godz.18.00. Wszystkie mityngi 

na grupie są otwarte.  Na mityngach czytana jest WK, 12 Kroków i 12 Tradycji. Dwa razy w miesiącu 

odbywają się mityngi spikerskie. W maju swoim doświadczeniem, siłą i nadzieją podzielili się Asia                            

z Jeleniej Góry i  Przemek  z Kątów Wrocławskich. Na grupie są osoby gotowe do przekazania Programu 

12 Kroków i 12 Tradycji. Dostępna jest literatura AA.  Liczba członków grupy na mityngach 25-30 osób. 
26.05.2025 r. na mityngu roboczym odbędzie się zmiana służb mandatowych. Mimo wysokiej frekwencji 

na mityngach, mamy bardzo złą sytuacje ze służebnymi, nie mamy kandydatów na mandatariusza                                 

i rzecznika. Członkowie grupy biorą aktywny udział w niesieniu posłania na Detox w Wałbrzychu i IP. 
Umieszczane ulotki w budynku Dworca Kolejowego, aptekach i poradniach ds. uzależnień w Świdnicy. 
 



Zespołu Informacji Publicznej.  Sprawozdanie Zespołu Informacji Publicznej Intergrupy AA 
Wałbrzyska za maj 2025r. 
- 12.05.   odbyło się cykliczne spotkanie z uczestnikami terapii w Poradni Leczenia Uzależnień w 
Świebodzicach, która jest oddziałem  Dolnośląskiego Centrum Leczenia Uzależnień  w Czarnym 
Borze. W spotkaniu uczestniczyło około 10 osób z terapii oraz 4 osoby z zespołu informacji 
publicznej. 
- 13.05.   odbyło się spotkanie na grupie motywacyjnej przy MOPS-ie w Wałbrzychu.  Udział 
wzięło 15 osób z terapii i czworo członków Wspólnoty AA. 
-  Grupy AA „Tu i Teraz” oraz „U Billa i Boba” rozwiesiły  plakat informacyjny,  ulotki  „Rzut 
oka na AA”  oraz wizytówki grup świdnickich w holu dworca PKP Świdnica. 
- Grupa BOLKO  z Bolkowa uzupełniła  ulotki  w  Aptece Bolków oraz  w Centrum Medycznym 
w Bolkowie. 
-  Zespół Informacji Publicznej przy pomocy trzech grup  wałbrzyskich zebrał kwotę 550 zł na 
spot informacyjny, który będzie emitowany na 10 liniach komunikacji  autobusowej  w 
Wałbrzychu. Koszt emisji  na miesiąc to 740,00 zł (reszta kwoty ze stałego funduszu informacji 
publicznej IG Wałbrzyskiej) 

 

Sekretarz/łącznik ds. internetu. 25 maja br. współprowadziłam warsztaty dotyczące służb 

kolportera i sekretarza/łącznika ds. internetu. Podczas tych warsztatów opowiedziałam o pełnionej 

przeze mnie służbie. Opracowuję i przekazuję nasz intergrupowy biuletyn. Na bieżąco również 

przesyłam wszelkie informacje otrzymywane zarówno z Regionu AA Dolnośląski, jak i te 

otrzymywane od mandatariuszy grup. 
 

Łącznik do ZK Kłodzko.   Mityngi AA w Zakładzie Karnym w Kłodzku odbywają się w każdą sobotę                 

o godz. 10:00. Grupa AA  Zaufanie i Nadzieja, oddział otwarty blok A i B osobno,  frekwencja od 3 do 5 

osób.  Coraz częściej zdarzają się dni gdzie nie ma mitingu z powodu braku chętnych do niesienia posłania 

za mury zakładu karnego. W tym miesiącu nie odbyły się dwa mityngi.  Jeden z osadzonych 

prosi  przekazanie programu 12 kroków. Godz. 15:30 odział zamknięty  terapeutyczny  Grupa AA Odnowa 

- frekwencja 16 osób, 9 osadzonych pracuje na programie 12 Kroków AA.  W maju 

swoim  doświadczeniem, siłą i nadzieją podzielili się Tomek oraz  Marek z Grupy AA Na Palestynie z 

Wałbrzycha.  Została wydana zgoda na uczestnictwo dwóch osadzonych z oddziału S w mityngach na 

oddziale zamkniętym D. Proszę o kontakt  z łącznikami Tomkiem i Grzegorzem w przypadku chęci wejścia 

na mityngi do ZK i AŚ. 
 

Łącznik do AŚ Świdnica.  Mityngi wewnętrzne w Areszcie Śledczym Świdnica odbywają się co dwa 

tygodnie ( maj 3,17,31 ) w godzinach 9.00 -11.00. Frekwencja jest różna,  od 3 do 12 osób. W mityngu 

zewnętrznym dwóch do trzech osadzonych, regularnie uczestniczą.  Odbieramy  a następnie odstawiamy 

osadzonych do Aresztu . W miesiącu maju są to 4 mityngi zewnętrzne,  są to mityngi spikerskie. Dwóch 

osadzonych, jest na Programie 12 Kroków AA.  Pomiędzy mną i Jarkiem Koordynatorem Regionalnym do 

ZK i AŚ, a służbami AŚ w Świdnicy odbyło się spotkanie. Spotkanie te było owocne. Proszę o kontakt ze 

mną, jeśli jest ktoś chętny by nieść posłanie, podzielić się swym doświadczeniem w AŚ na mityngu. Są 

to  moje pierwsze kroki  w służbie Łącznika AŚ, lecz jedno wiem, że czuję ogromną wdzięczność za to, co 

czynię. 

 

 

 

 



ROCZNICE  –  Maj  2025 r. 

Rocznica Imię Jubilata 

11 Darek - Grupa AA Wsparcie Szczawno Zdrój 
27 Ewa - Grupa AA Wsparcie Szczawno Zdrój 
21 Sławek - Grupa AA Tęcza Szczawno Zdrój 
20 Jarek - Grupa AA Tęcza Szczawno Zdrój 
17 Staszek -  Grupa AA Tęcza Szczawno Zdrój 
13 Piotrek - Grupa AA Tęcza Szczawno Zdrój 

 
 

WNIOSKI, DYSKUSJE 
 

Początek spotkania intergrupy to tradycyjnie już czas dla obecnych na spotkaniu mandatariuszy 
grup, służebnych intergrupy oraz reprezentanta do regionu na przedstawienie swoich 

sprawozdań. Spośród wielu poruszanych na spotkaniu tematów, na uwagę zasługują ważne dla 

nas wszystkich tematy: IX Zlot Radości Regionu AA Dolnośląski, który już za kilka miesięcy, 

we wrześniu br. odbędzie się w Lewinie Kłodzkim oraz październikowe Ogólnopolskie 

Warsztaty Rzeczników Grup i Intergrup, które również odbędą się w Lewinie Kłodzkim. Warto 

o tych wydarzeniach mówić i zachęcać do uczestnictwa.  Informacje o obu tych wydarzeniach 

znajdują się na stronie internetowej www.aa.org.pl, w zakładce kalendarium. 
W dalszej części odbyło się głosowanie na zastępcę skarbnika Intergrupy AA Wałbrzyskiej. 

Głosowanie to było wynikiem rezygnacji z pełnienia służby przez dotychczasowego zastępcę. 

Otrzymując wymaganą liczbę ważnych głosów,  oddanych przez uprawnionych do głosowania 

uczestników spotkania – zastępcą skarbnika intergrupy wałbrzyskiej został Kazimierz z Grupy AA 

Sobotnia z Kłodzka.  Po raz kolejny, poruszony został temat wakatów w służbach, zarówno na 
szczeblu intergrupy, jak też wielu naszych grup. W tym miejscu pozwolę sobie w imieniu 

wszystkich uczestników gorąco zachęcić do udziału w spotkaniach intergrupy, tych wszystkich, 

którzy chcieliby bliżej poznać specyfikę naszych służb.   

 
Spotkanie zakończyło się wspólnym odmówieniem „Deklaracji Odpowiedzialności”. 
 
               
 

Zredagowała: 
Monika  -  sekretarz/łącznik ds. internetu Intergrupy AA Wałbrzyska 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.aa.org.pl/


 

 

 

Lewin  Kłodzki  12 – 14  września  2025 r. 

Drodzy Anonimowi Alkoholicy! 

Z radością informujemy Was, że już od stycznia br działa Zespół Organizacyjny  
przygotowujący kolejny IX Zlot Radości Regionu AA Dolnośląski. Spotkamy się tym 
razem w Lewinie Kłodzkim w dniach 12 – 14 września br w Ośrodku Wypoczynkowym 
„Marysieńka”. 

Nasz Zlot Radości będzie radosnym spotkaniem nas - Anonimowych Alkoholików, 
naszych rodzin, przyjaciół i zaprzyjaźnionych Wspólnot: Al-Anon, Al-Anon Dorosłe Dzieci  
Al-Ateen oraz NA. 

Pragniemy i dołożymy wszelkich starań, aby nasz IX Zlot Radości był radosnym świętem 
wszystkich Anonimowych Alkoholików i ich Przyjaciół. 

Szczegółowy program Zlotu przedstawimy niebawem i zamieścimy go także na stronie 
internetowej Wspólnoty AA. 

Organizacja święta kosztuje, dlatego tak ważne jest przekazywanie przez grupy AA i 
osoby indywidualne datków na cele organizacyjne Zlotu. 

Organizatorzy dziękują grupom i indywidualnym darczyńcom za każdą już przekazaną 
symboliczną złotówkę. 

W myśl Pierwszej Tradycji i w duchu Siódmej Tradycji apelujemy do Was i prosimy o 
dalsze przekazywanie datków - symbolicznych kilku złotych z każdego mityngu na 
potrzeby organizacyjne Naszego Święta. Mile widziane są również indywidualne datki. 

Datki można przekazywać poprzez Waszych mandatariuszy skarbnikom w Waszych                      
intergrupach. 

W najbliższym czasie będzie także czynny telefon informacyjny. 

 

Już dziś zarezerwujcie sobie czas od 12 do 14 września br. 

Do zobaczenia w Lewinie Kłodzkim 12-14 września br. 

w Ośrodku Wypoczynkowym „Marysieńka” 

                            
 



SPIS MITYNGÓW INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA 
STAN NA 31.05.2025r. 

otw - mityng otwarty,  ost - ostatni mityng w miesiącu,  wsz - wszystkie mityngi,  spik  - mityng spikerski,   1 lub 3    

oznacza pierwszy lub trzeci mityng w miesiącu.  Podkreślenie i pogrubienie nazwy grupy informuje, że grupa 
potwierdza uczestnictwo w mityngach pieczątką lub podpisem służebnych grupy. 
Pogrubienie,  gwiazdka i kursywa nazwy grupy  informuje, że mityng odbywa się w Zakładzie Karnym 
lub Areszcie śledczym i do uczestnictwa w mityngach potrzebna jest przepustka i weryfikacja przez 
Służbę Więzienną. 

Poniedziałek Nazwa grupy Adres,  rodzaj mityngu 
17:00 NOVA Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-1 
17:30 DOM Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-1,  spik- ost. 
18:00 Jutrznia Kamienna Góra Broniewskiego 22a, parter otw-ost. czw. 
18:00 Jaworzyna Jaworzyna Śl. 1 Maja 7,  na parterze dworca PKP otw-spik 1 
18:00 U Billa i Boba Świdnica Rolnicza 9, salka parafialna, I piętro otw-wsz 

Wtorek    

17:00 Emaus Świdnica Prądzyńskiego 2, salka nr 5, I piętro otw-ost. czw. 
17:00 Sudecka Świebodzice Parkowa 4, II piętro, Klub Abstynenta otw-1 
17:00 Uwierz w siebie Boguszów Gorce Kolejowa 4B spik-przedost. otw-ost. 
17:15 Kudowianka Kudowa Zdrój Poznańska 2, PIK ds. Uzależnień otw-1 
18:00 Arka Lądek Zdrój pl. Staromłyński 5, Centr. Kultury I p. otw-1 
18:00 Na Palestynie Wałbrzych Św. Józefa Oblubieńca 1, bud. parafii otw-wsz 
Środa    

17:00 Krokus Strzegom pl. Jana Pawła ii 10, Dom Parafialny otw-1 
17:00 Tęcza Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-1 
17:30 Topos Świdnica Długa 33, salka nr 18 otw-1 
18:00 Tu i Teraz Świdnica B. Chrobrego 4, Klub Access otw-wsz 

Czwartek    

17:00 Salveo Duszniki Zdrój Słowackiego 16, budynek OPS otw-wsz 
17:00 Feniks Bielawa Wolności 109 (budynek urz. pracy) otw-3 
17:30 Dom Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-wsz 
17:00 Nadzieja Świdnica Długa 33, salka nr 18 otw-ost spik 
18:00 Emanuel Wałbrzych Chrobrego 1/6, świetlica otw-1 
18:00 Jutrznia Kamienna Góra Broniewskiego 22a, parter otw-ost 
Piątek    

17:00 Bolko Bolków Szpitalna 16, MOK, I piętro otw-1 
17:00 Nadzieja Wałbrzych Niepodległości 24, Samorząd Mieszk. otw-ost 
17:30 Nie Jesteś Sam Ścinawka Górna Centr. Inicjat. Wiej.  Ścinawka G. 18A                   otw-wsz 
18:00 Ametyst Kamienna Góra Pl. Kościelny 2, salka katech. II piętro otw - spik 

Sobota    

09:00 24 h* Świdnica ZK w Świdnicy, Trybunalska 16 otw-spik ost 

10:00 Zaufanie i Nadzieja* Kłodzko ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16 otw-1 

15:30 Odnowa Kłodzko ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16 Otw-1 
15:30 Sobotnia Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-wsz 
16:00 Pierwszy Krok Czarny Bór DCLU Czarny Bór, Parkowa 8 otw-spik ost 
17:00 Mimo wszystko Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-wsz 

Niedziela    

17:00 Wsparcie Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-3 
18:00 Język Serca Wałbrzych Armii Krajowej 37, sala RWS Stary Zdrój otw-wsz 
18:00 Eureka Strzegom pl. Jana Pawła ii 10, Dom Parafialny otw-1 

 


